



ЛИСЕЦЬКА ГРОМАДА

Спеціальний випуск газети «Вперед»

Розвивати власні потужності, бути максимально автономними

Знайомство керівників органів місцевого самоврядування Тернопільщини та Рівненщини з позитивними та ефективними практиками громад Прикарпаття у рамках візиту з обміну досвідом «Ефективна діяльність комунальних інституцій у громадах», організованого Програмою «U-LEAD з Європою», розпочалося з Лисецької територіальної громади.

У залі засідань Лисецької селищної ради гостей, серед яких був радник з питань децентралізації та місцевого самоврядування «U-LEAD з Європою» Максим Чопей, привітав її очільник Анатолій Луцка, запропонувавши для перегляду презентаційний ролик про населені пункти — Стебник, Лисець, Старий Лисець та Посіч, котрі задля добробуту своїх жителів після місцевих виборів 2020 року пишуть спільний літопис територіальної громади. «На рівні громади робимо все, щоб силами своїх комунальних підприємств розвивати власні потужності та бути максимально автономними», — наголосив Анатолій Луцка.

Досвід Лисецької громади — це створення з нуля і підтримка ефективної роботи комунальних підприємств, які можуть виконувати завдання із використанням місцевих ресурсів. Це стосується усього: від сировини та робіт до кадрів, яким дають можливість навчатися та розвиватися. Яскравим прикладом є впровадження енергоефективності на всіх комунальних об'єктах у громаді. Їх перевели на опалення твердопаливними котлами з використанням сировини, яку заготовляє місцеве комунальне підприємство, а частину докуповують за мінімум бюджетних коштів.

У рамках візиту представники органів місцевого самоврядування Тернопільщини та Рівненщини відвідали успішно працюючі інституції селищної ради — комунальний заклад «Місцева пожежна охорона» та комунальне некомерційне підприємство «Лисецька лікарня».

Створений у 2007 році в Старому Лисці підрозділ місцевої пожежної охорони сьогодні обслуговує, крім сіл Лисецької громади, також населені пункти в сусідніх Івано-Франківській та Загвоздській громадах. За понад 15-річну діяльність його працівники здійснили понад 500 виїздів. Зараз у Лисецькій громаді думають над тим, щоб створити у Стебнику та Посічі підрозділи добровільної пожежної охорони.

Виконуючий обов'язки генерального директора КНП «Лисецька лікарня» Зенон Макоta після теоретичної презентації медичної установи в сесійній залі мав нагоду продемонструвати гостям напрацювання закладу охорони здоров'я, колектив котрого у найважчі часи не опустив руки, а завдяки підтримці селищної ради, як засновника, що підставив плече та допоміг ліквідувати фінансові борги, спільно розпочав пошук ефективних шляхів подальшого функціонування. Відтак за кілька років зумів пройти шлях від загрози ліквідації до спроможного медичного закладу.



ОБМІН ДОСВІДОМ



Зараз у ньому надають медичні послуги за 14 пакетами медичних гарантій Національної служби здоров'я України і обслуговують пацієнтів навіть 3-за меж громади. Тут є власна клінічна лабораторія, відділення-кабінет функціональної діагностики з кабінетом УЗД, рентген-кабінет, працює хірургічне відділення. Вимогою часу стало створення відділення стаціонарної паліативної допомоги, котре сьогодні є місцем прихистку для трьох десятків потребуючих постійного нагляду осіб, переміщених із зони бойових дій. У ще одному новоствореному відділенні — фізичної та реабілітаційної медицини, що працює від початку 2023 року, проходять реабілітацію пацієнти з наслідками інсульту та з травматичними станами, а головне, що персонал готовий надавати реабілітаційну допомогу нашим військовослужбовцям.

Гості з Рівненщини зацікавилися роботою фабрики м'яких меблів Frankof, відтак керівництво цього потужного приватного підприємства провело для них екскурсію виробничими цехами.

Сподіваємося, що досвід ефективної роботи наших комунальних підприємств стане корисним і для інших органів місцевого самоврядування. Оскільки метою таких обмінів досвідом є можливість його імплементації в громадах, разом обговорення проблемних питань у діяльності комунальних інституцій та налагодження особистої комунікації для подальшої співпраці. Саме під час одного з таких візитів на Рівненщину, де разом із колегами з Прикарпаття Анатолій Луцка переймав досвід



роботи місцевих та добровільних пожежних команд, укладено угоду про партнерство та співпрацю із Великомелянською громадою. Відтак тепер було приємно бачити в себе партнерів із Рівненщини та презентувати нашу місцеву пожежну охорону.

У наступні дні обміну досвідом представники територіальних громад Рівненщини та Тернопільщини ознайомилися з роботою комунальних підприємств Долинської та Городенківської міських рад.



ТРЕНІНГ

Начальниця відділу економічного розвитку та інвестицій селищної ради Наталія Ярошук взяла участь у тренінгу для потенційних заявників у рамках Програми Interreg NEXT Румунія-Україна, організованому в Івано-Франківську спільним секретаріатом Програми та Органом її управління — Міністерством розвитку, громадських робіт і державного управління Румунії.



Метою цього заходу було інформування потенційних заявників з України про основні особливості конкурсів, критерії прийнятності, підготовку бюджету та програмні індикатори, а також подання заявки в електронну систему JEMS.

Керівний орган програми Interreg NEXT Румунія-Україна оголосив перший конкурс «малих» проєктних пропозицій. Інвестиційний компонент — від 250 тисяч до 400 тисяч євро на один проєкт.

Загальний бюджет Програми, яка охоплює Івано-Франківську, Закарпатську, Одеську та Чернівецьку області, становить 60 мільйонів євро. Її пріоритетами є екологія, соціальний розвиток та управління кордонами.

«Лисецька селищна рада зацікавлена в розвитку транскордонної співпраці, зокрема в галузі охорони здоров'я», — прокоментувала Наталія Ярошук. — Наразі ми шукаємо партнерів у Румунії.

Цей тренінг був дуже практичним. Лектори з Румунії розповіли про критерії відбору, обмеження та неприйнятні витрати, а також детально пояснили, як подавати заявку в спеціально створеній для цього електронній системі. Сподіваємося, що Лисецька громада буде серед учасників цієї Програми та зможе реалізувати проєкт, що сприятиме її соціальному розвитку».

ПРОБЛЕМА

Мешканці Старого Лисця звернулися в селищну раду з наріканнями на незадовільну роботу АТП 12629 з перевезення пасажирів до обласного центру та у зворотному напрямку.

Днями голова громади Анатолій Луцка зустрівся з керівництвом автотранспортного підприємства, висловив претензії жителів Старого Лисця щодо якості обслуговування. Під час зустрічі було узгоджено новий графік пасажирських перевезень, зручний для мешканців села. Так, у робочі дні автобуси відправлятимуться зі Старого Лисця в 6-30, 6-45, 7-00, 7-30, 8-00, 8-30, 9-00, 10-00, 11-00, 12-00, 13-00, 14-00, 15-00, 16-00, 17-00, 17-30, 18-00, 18-30, 19-00, 19-30.

Відправлення з Івано-Франківська — 7-00, 7-30, 8-00, 8-30, 9-30, 10-30, 11-30, 12-30, 13-30, 14-30, 15-30, 16-30, 17-00, 17-30, 18-00, 18-30, 19-00, 20-15.

У суботу: зі Старого Лисця — 7-00, 8-00, 9-00, 11-00, 13-00, 15-00, 17-00, 18-30; з Івано-Франківська — 7-30, 8-30, 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-00, 19-30.

У неділю та святкові дні: зі Старого Лисця — 7-00, 8-00, 9-00, 13-00, 15-00, 17-00, 20-00 (кінець роботи); з Івано-Франківська — 7-30, 8-30, 12-30, 14-30, 16-30, 19-30.

■ СЕСІЯ

Бюджет громади — майже сто мільйонів

Сімнадцятого жовтня відбулася (позачергова) сесія VIII демократичного скликання селищної ради, на якій депутати розглянули низку питань. Зокрема, виконання та уточнення бюджету територіальної громади за 9 місяців цього року, затвердили протоколи постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, прогнозований фінансовий план КНП «Лисецька лікарня» (первинний і вторинний рівні), блок земельних питань та інші.

За підсумками дев'яти місяців 2023 року до місцевого бюджету селищної територіальної громади надійшло доходів загального фонду, без урахування трансфертів, 83 316 355 гривень, що становить майже 103 відсотки до уточненого плану, а з урахуванням трансфертів — в сумі 99 371 069 гривень, що складає 102,4 відсотка до затвердженого плану на звітний період.

Доходів спеціального фонду надійшло, без урахування трансфертів, 4 454 661 гривень (при плані 400 тисяч гривень), в тому числі: власні надходження бюджетних установ — 3 726 770 гривень; екологічний податок — 1 015 гривень; кошти від продажу землі — 726 876 гривень. Із загальної суми надходжень до загального фонду офіційні трансферти склали 16 054 714 гривень, з них освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам — 15 453 400 гривень.

Основну питому вагу в складі доходів загального фонду займає податок на доходи фізичних осіб — 76 439 035 гривень, або 103,34 відсотка. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 23 137 775 гривень. Податок на майно становить 2 453 286 гривень, при плані — 1 738 000 гривень. Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю піддакцизних товарів збільшився на 155,5 відсотка, або до 311 280 гривень.

Селищний бюджет за видатками загального фонду планувався в сумі 95 828 885 гривень, фактично використано 84 114 087 гривень. Основними напрямками були видатки на утримання установ, з них: на органи місцевого самоврядування використано 11 838 034 гривень; соціальний захист населення — 2 059 389 гривень; забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони — 1 395 883 гривень; благоустрій територій населених пунктів — 4 772 490 гривень (прибирання території, вивіз сміття, вуличне освітлення тощо); надання дошкільної освіти — 6 748 487 гривень; загальної середньої освіти закладами середньої освіти — 9 999 680 гривень.

Основну питому вагу у видатках загального фонду селищного бюджету становлять видатки на захищені статті, а саме: нарахування на заробітну плату; придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів; забезпечення продуктами харчування; оплату комунальних послуг та енергоносіїв; поточні трансферти населенню; поточні трансферти місцевим бюджетам; оплата енергосервісу.

Сесія визначила відділ «Центр надання адміністративних послуг» селищної ради як виконавчий орган для здійснення повноважень у сфері державної реєстрації народження фізичної особи та її походження, шлюбу, смерті, а також його повноваження у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Подяка за милосердя та справжню дружбу

Наприкінці тижня у Лисецькій громаді приймали польських побратимів із міста Ленчица. Віїт гміни Яцек Роґожінські разом із нашим другом, котрому завдячуємо налагодженням співпраці, колишнім працівником повітової комендатури Державної пожежної служби в Ленчиці Ареком Містшаком привезли чергову гуманітарну допомогу.

Майже 600 кілограмів прального порошку, три десятки жіночих курток, дві тисячі одноразових рукавичок, наданих нашим побратимам маршалком Лодзинського воєводства Ґжеґожем Шрайбером та придбані Яцеком Роґожінським, передали для потреб відділення стаціонарної паліативної допомоги комунального некомерційного підприємства «Лисецька лікарня».

Керівник польської гміни Яцек Роґожінські поспривав, щоби комунальний заклад «Місцева пожежна охорона Лисецької селищної ради» отримав додаткове пожежне спорядження. Старолисецьким вогнеборцям побратими презентували



■ ГУМАНІТАРНИЙ ВІЗИТ



піногенератор, піноутворювач, форсунки з аксесуарами, сепараційний і лінійний відсос піноутворювача, два шлангових сідла та два ремені.

Керівник територіальної громади Анатолій Луцук підмітив, що від початку війни це вже шостий візит очільника польської гміни в Україну, а відтак від щирого серця подякував за велике серце, милосердя та справжню дружбу, яка, незважаючи на воєнний стан та випробування для нас і наших сусідів, котрі прихистили мільйони українців, тільки міцнішає.

■ ДЕНЬ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я

Знаходити вихід із стресових ситуацій

Україна вперше разом зі світовим співтовариством відзначила День психічного здоров'я. У Лисецькій громаді, котра є учасником проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я» саме в напрямку психічного здоров'я, ця подія пройшла пізнавально та цікаво. В ігровій формі дорослі разом із дітьми розбиралися у складових ментального здоров'я, від котрого залежить потенціал людини, можливість плідно працювати та долати звичайні життєві стреси, яких у цей воєнний час у нас аж надто багато.

Цікавий квест для старшокласників відбувся на спортивному майданчику із синтетичним покриттям Лисецького ліцею. Модераторами та ведучими дійства стали керівник Першого добровольчого хірургічного шпиталю Станіслав Онищук і психологиня КНП «Лисецька лікарня» Олександра Питлюк-Смеричанська. Долучилися до організації Дня психічного здоров'я проєкт USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я», Лисецька селищна рада, Лисецький та Старолисецький ліцеї, ЗДО «Сонечко».

Командам старшокласників Лисецького ліцею «Сміливі» та «Невгамовні», «Без проблем» і «Мотивуюча нація» зі Старолисецького ліцею допомагали позмагатися у вміннях правильно будувати приятні



взаємостосунки, керувати своїми емоціями та почуттями, розвивати навички здорового способу життя, лідерські якості, навчатися та знаходити вихід із різноманітних стресових ситуацій куратори квесту: психологиня, арттерапевт громадської організації «Елеос» із шелтеру святої Ольги Ірина Капушак; психологиня Старолисецького та Лисецького ліцеїв Іванна Дякун і Валентина Дем'яник, начальник відділу економічного розвитку та інвестицій селищної ради Наталія Ярошук, головний координатор квесту — директор Центру надання соціальних послуг селищної ради Любов Бойко.

Активними учасниками стали наймолодші жителі, разом зі своїм наставником — психоло-

гінею закладу дошкільної освіти «Сонечко» Оксаною Жибак, лисецькі дошкільнята навчили дорослих корисних вправ, котрі допоможуть переключитися та покращити настрій. Своєю чергою вчитель фізичної культури Лисецького ліцею Зіна Тимів разом зі школярами навчила присутніх вправ, котрі допоможуть розвивати обидві півкулі головного мозку.

І все дійство супроводжувалося гарним настроєм і позитивними емоціями, які дарували пісненими композиціями Ангеліна Говзан, Тетяна Федоришин та вокальний ансамбль «Відлуння майбутнього».

Власним досвідом, як підтримувати свій настрій та психічну рівновагу, поділилися голова громади Анатолій Луцук, екіперка проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я» Оррина Децик, координаторка цього проєкту в Івано-Франківській області Марія Баран, виконуючий обов'язки генерального директора КНП «Лисецька лікарня» Зенон Макота.

За результатами квесту відзначено найкращу команду, а солодощі та гарний настрій, заряд позитиву й, сподіваємося, корисні навички отримали усі присутні, адже відмінне самопочуття — поруч. Тож тримаймо стрій, демонструймо приязність, довіру та толерантність один до одного, і від цього українська нація стане ментально сильнішою та здоровішою, не вразливою перед жодними загрозами.

Найкращий час для реформ та відновлення регіонів

У Києві відбулися перші публічні консультації «Регіональний вимір Плану України» — комплексного документу, який стане стратегічною основою відновлення та економічного розвитку держави на найближчі чотири роки.

Попередньо, він буде складатися з шести основних блоків, що сформулюють комплексне бачення розвитку української економіки — розповіла начальниця відділу правової та кадрової роботи Лисецької селищної ради Тетяна Гасва, яка взяла участь у публічних консультаціях. План України стане невід'ємною складовою реалізації Ukraine Facility — чотирирічної програми Європейського Союзу щодо фінансування України на загальну суму 50 млрд євро.

«Ukraine Facility — це дійсно унікальний формат роботи, запропонований Єврокомісією, який дозволяє Україні сфокусуватися у середньостроковій перспективі до 2027 року: на питаннях єв-

роінтеграції, реформ, а найголовніше — на питаннях відбудови. План України й Ukraine Facility ставлять нам високу планку, зокрема, щодо впровадження реформ та відновлення регіонів. Саме зараз — найкращий час для цього. В умовах воєнного часу громади забезпечують стійкість, створюють можливість працювати та відновлюватися. Саме тому дуже важливо посилити їхню роль у всіх процесах відбудови», — зазначила в ході консультацій заступниця міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександра Азархіна.

У рамках консультацій урядові команди представляли ініціативи, які стимулюватимуть економічний розвиток України.

■ ПУБЛІЧНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ



Також у фокусі публічних дискусій реформи, необхідні для посилення спроможності органів місцевого самоврядування відповідно до найкращих стандартів і практик Європейського Союзу.

Відділ, потрібний громаді та її мешканцям

У травні 2021 року в структурі Лисецької селищної ради створили новий підрозділ — відділ містобудування, архітектури та земельних відносин. Сьогодні його працівники надають послуги населенню не тільки своєї громади, а й мешканцям чотирьох інших громад.

Спочатку до штату новоствореного підрозділу ввійшли двоє досвідчених спеціалістів — Олексій Волосянко та Оксана Шпіляревич, які працювали землевпорядниками в Лисці та Старому Лисці. А в липні 2021 року відділ очолив Іван Петришин, випускник Університету Короля Данила, за спеціальністю «Архітектура та містобудування». Раніше Іван Васильович працював головним спеціалістом відділу містобудування, архітектури та земельних відносин Богородчанської райдержадміністрації та Старобогородчанської територіальної громади.

Власне, з приходом цього кваліфікованого й досвідченого фахівця вдалося отримати через Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури повноваження для роботи в електронному кабінеті щодо видачі будівельних паспортів, містобудівних умов та обмежень, паспортів прив'язки на тимчасові споруди для провадження підприємницької діяльності, присвоєння поштової адреси об'єктам в Єдиній державній електронній системі в сфері будівництва. Після цього відділ почав самостійно надавати послуги мешканцям громади, що раніше входило до компетенції районної архітектури. Згодом



■ СЕЛИЩНА РАДА



Тоді працівники відділу разом із головою чи членами земельної комісії селищної ради на місці перевіряють об'єктності претензій, надають консультації та рекомендації. Складають акти обстеження, можуть залучити фахівців компетентних служб. Як от інспекторів екологічної служби, котрі мають право взяти проби ґрунту і у випадку забруднення притягнути винних до відповідальності.

«Людина отримує в нас будівельний паспорт через Центр надання адміністративних послуг, де і заповнює декларацію про початок будівництва, а по його завершенні також через ЦНАП подає документи на декларацію про готовність об'єкта до здачі в експлуатацію і автоматично подає заяву на присвоєння поштової адреси, — продовжує Іван Петришин. — Тобто тут, у селищній раді, є можливість

отримати повний пакет документів стосовно початку будівництва та його завершення, також оформити реєстрацію земельної ділянки чи об'єкта нерухомого майна працівником ЦНАПу — державним реєстратором. Тож хочу відзначити тісну співпрацю цього центру з нашим відділом.

Якщо в людини нема документів на будівлю, то тепер вона має право її узаконити. Основне, щоб ця будівля відповідала державним будівельним і санітарним нормам. При цьому штрафи на громадян не накладаються». Іван Васильович зізнається, що на початку роботи на посаді начальника відділу містобудування, архітектури та земельних відносин були сумніви, чи все вдасться зробити для повноцінної діяльності підрозділу: отримати відповідні повноваження, доступ до електронного реєстру. «Приємно, що все зробили, запустили, залучаємо інші громади, — каже. — Виготовлено дуже багато документів, і людям зараз не потрібно їхати до райцентру, довго чекати в черзі на отримання послуги. Завдячуючи керівництву селищної ради, особливо Анатолію Романовичу, який на це зважився, повсякчас підтримує, ми створили відділ, потрібний громаді та її мешканцям».

Усі населені пункти, крім Стебника, мають генеральні плани, та й у цьому селі вже проведено аерозйомку, що дасть можливість його розробити. Наявність генпланів дозволить визначити межі громади, так і кожного населеного пункту, провести інвентаризацію землі, виявити вільні ділянки, які можна надати ветеранам війни, використати в рекреаційних цілях. Крім того, люди зможуть без розроблення детального плану, що тягне за собою значні витрати часу і коштів, здійснювати зміни цільового призначення згідно цієї документації.

З часу створення в селищній раді відділу містобудування, архітектури та земельних відносин проведено тридцять п'ять засідань постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, житлово-комунального господарства, його працівники видали фізичним і юридичним особам 242 будівельні паспорти, 35 містобудівних умов та обмежень, 28 паспортів прив'язки, присвоїли 26 поштових адрес.

«Наш відділ створено для того, щоб допомагати людям, полегшити їм життя», — каже насамкінець розмови Іван Петришин.

■ БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК

Передали смаколики в госпіталь і шелтер

Двадцятого жовтня в Лисецькому ліцеї провели благодійний ярмарок на підтримку Збройних сил України.



Напередодні ярмарку його організатори, вчителі, діти разом зі своїми батьками ретельно готувалися до цього благодійного заходу. Приготували смачну домашню випічку, желе, інші смаколики, напої. Змайстрували ексклюзивні вироби ручної роботи.

Частину смаколів було передано пораненим бійцям у госпіталь, ще частину передали у місцевий шелтер. Разом вдалося наторгувати понад тридцять п'ять тисяч гривень. Кошти будуть передані на підтримку воїнів Національної гвардії України.

Дякуємо кожному, хто долучився до організації та проведення цього благодійного заходу! Об'єднуємо зусилля та згуртуємося заради перемоги!

Слава Україні! Героям Слава!

■ ВСЕСВІТНЯ АКЦІЯ

Діти молилися на вервиці

Вісімнадцятого жовтня вихованці освітніх закладів нашої громади взяли участь у щорічній все-світній акції «Мільйон дітей моляться на вервиці».



Основна мета цієї ініціативи — показати, що довірлива молитва дітей сягає до самого серця Бога, як стріла, і з цієї причини вона має таку велику силу. Тому саме молитва дітей на вервиці є ефективним засобом для досягнення миру та єдності в сім'ях, в Україні та у всьому світі.

Наша шкільна родина долучилася до цієї спільної молитви. Діти молилися за єдність та мир у світі та за перемогу для України. Тож нехай молитва на вервиці, яка об'єднала дітей, випросить у Всевишнього щедрі ласки, мир та єдність в усьому світі, Україні та кожному серці, захистить наших воїнів!

■ ПРИСВЯТА ВОІНАМ

Кольоровий тиждень вдячності ЗСУ

У Старолисецькому ліцеї проводився «Кольоровий тиждень вдячності ЗСУ», який учні присвятили нашим воїнам, котрі такою дорогою ціною виборюють незалежність.

Кожен день цього тижня був присвячений відповідному кольору і мав свій девіз. Зокрема, учні 9-А класу переглянули фільм «Снайпер. Білий Ворон», побували на вечорі музичної творчості, а також виготовляли обереги, писали листи вдячності матерям Героїв і військовим.



■ ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

- Надію Михайлівну САМОЙЛЕНКО, начальницю фінансового відділу селищної ради.
- Сергія Орестовича РИСНЮКА, депутата селищної ради (45 років).
- Богдана Андрійовича ВИТВИЦЬКОГО, Надію Ярославівну ВОЛОСЯНКО, Марію Миколаївну ГОГІЛЬЧИН, Тараса Івановича ГРИЖАКА, Оксану Михайлівну ГУМЕНЯК, Надію Михайлівну ДЯКУН, Христину Сергіївну ДЯКУН, Оксану Ігорівну ЖИБАК, Богдана Петровича ЗОРІЯ, Ірину Мирославівну КРИХОВСЬКУ, Марину Василівну МЕЛЬНИК, Олександру Дмитрівну ПИТЛЮК-СМЕРИЧАНСЬКУ, Оксану Володимирівну ПОЛЬНУ, Наталію Василівну РОМАНИШИН, Галину Михайлівну СРІБНЯК, Людмилу Петрівну ТРАЧУК — працівників КНП «Лисецька лікарня».
- Тетяну Михайлівну ЛЕОНОВУ, Надію Василівну ДІВНИЧ, Тетяну Іванівну ФЕДЕНЬКО, Ірину Дмитрівну МЕРК, Марію Іванівну ГНАТЮК, Олега Євгеновича ТРОФИМОВИЧА, Дмитра Васильовича ГОВЗАНА, Валентину Іванівну ЛЕВИЦЬКУ, Нелю Володимирівну МАРЧИШИН, Галину Миколаївну БАЛАН — працівників освітніх закладів громади.

■ ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

із 50-річчям:

Дмитра Івановича ВІНТОНЯКА
Володимира Івановича
ДУБОВИЦЬКОГО
Світлану Василівну ЗОРІЙ
Галину Миколаївну БАЛАН

із 60-річчям

Надію Йосипівну БОЙЧУК
Марію Василівну ГУРАЛЬ
Дмитра Івановича БАЛАНА

із 70-річчям:

Марію Йосипівну ГОВЗАН
Івана Йосиповича ГОВЗАНА
Олександру Дмитрівну ФІТАК

із 80-річчям:

Наталію Михайлівну СИДОРУК
Марію Теодорівну БОЙКО

із 85-річчям:

Устину Онуфріївну ФЕДЕНЬКО

■ НОВОНАРОДЖЕНІ МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ



Тимофій
ГРИНИШИН
(5 жовтня)

Меланія
ШПІЛЯРЕВИЧ
(10 жовтня)

■ НА РУШНИЧОК ЩАСТЯ СТАЛИ

Ольга БІЛОУС
та Сергій БІЛОУС

■ ВІДІЙШЛИ У ВІЧНІСТЬ

Віра Михайлівна
ГОВЗАН (1959 р.н.)

Наталія
Миколаївна
РОДІОНОВА
(1966)

Любов Пилипівна РОМЕНСЬКА
(1937)

Анна Дмитрівна КОСТЮК (1933)
Роман Степанович БОДНАРЧУК
(1928)

Марія Йосипівна ЯЗЛИЄВА (1942)
Степан Миколайович ВОЛОСЯНКО
(1960)

Ганна Михайлівна РЕВЮК (1931)
Роман Дмитрович БАБІЙ (1967)



«Співпраця з нами — запорука успіху!»

Тисменицьке управління Івано-Франківського обласного центру зайнятості провело у Старолисецькому ліцеї інтерактивний захід для молоді «Ярмарок професій», аби зорієнтувати школярів у різноманітні професії. До навчального закладу завітали керівник цього управління Іванна Комуницька, її заступник — начальник відділу взаємодії із роботодавцями Петро Данилюк, радник відділу кар'єрного консультування Світлана Карп'юк.



Такий інтерактивний захід, що став уже традиційним та вельми популярним в учнівському середовищі, допомагає старшокласникам визначитися з майбутнім фахом. Варто відзначити, що «Ярмарок професій» став корисним не тільки для

учнів випускних класів, але й для молодших ліцеїстів. Вони з невідомою цікавістю вибігали на шкільне подвір'я, де старші ліцеїсти мали нагоду спробувати себе у ролі рятувальника-пожежника, медичної сестри, перукаря, кравця, програміста, бібліотекаря, дизайнера, військовослужбовця, слюсаря з ремонту автомобілів, коваля, кухаря-кондитера, бджоляра тощо.

На завершення заходу керівник Тисменицького управління Іванна Комуницька подякувала старшокласникам за активну участь у заході, що ближче познайомив їх зі світом професій, а найбільш активних ліцеїстів, які найвправніше «перевтілювалися» у відповідних фахівців, відзначила подарунками.

Проводячи такі профорієнтаційні заходи, фахівці центру зайнятості радіють, що, орієнтуючи шкільну молодь у різноманітні професії, допомагають обрати їм майбутній фах. Бо не випадково гасло центру зайнятості звучить як: «Співпраця з нами — запорука успіху!»

■ ПРОФОРІЄНТАЦІЯ



■ ЛІРИЧНА КОМПОЗИЦІЯ

Душа живе і радіє, зачувши далекі наспіви

Першого жовтня в світі відзначили Міжнародний день музики. Напередодні цього свята на сайті селищної ради з'явився відеоролик виконання семикласницею Стебницької гімназії Іриною Черниш ліричної композиції «Місячний скрипаль» на слова Анатолія Фіглюка, музику Зоряни Мартин.



Ірина Черниш під наставництвом Оксани Мартинюк опановує музичне мистецтво в Лисецькій школі мистецтв. Її акомпанувала п'ятикласниця Лисецького ліцею Софія Клим'юк — вихованка викладача класу скрипки Ольги Купчак із школи мистецтв.

Лірична композиція «Місячний скрипаль» стане дарунком усім тим, хто обрав музичний фах, освоєє гру на музичних інструментах, прищеплює любов до її величності Музики; в кого в серці звучить приємна та добра мелодія, а чудові послідовності і співзвуччя нот не можуть ні на секунду залишити байдужими; чия душа живе і радіє, лише зачувши далекі наспіви.

■ ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ

«Бистриця» матиме додаткову мотивацію

Лисецький «Юніор» продовжує переможну ходу в групі С чемпіонату Івано-Франківського району з футболу, а в Суперлізі старолисецька «Бистриця» в десятому турі нарешті здобула першу перемогу.

Уболівальникам «Юніора» не звикати до перемог своїх улюбленців. У дев'ятому турі лисецькі футболісти розгромили «Сокол» з Підлісся — 8:1! Три голи забив граючий тренер Юрій Білогубка, два — молодий новобранець Сергій Дякун, по одному — Іван Надольський, Андрій Портецький та Олександр Бабінчук.

У неділю, 22 жовтня, «Юніор» грав в Угринові з місцевим клубом. Наша команда вже в першому таймі вирішила долю матчу, забивши два «сухі» м'ячі. Голи на рахунку Івана Надольського та Юрія Бакшана. Після цього «Юніор» з 19 очками закріпився на другому місці. На два очки менше в активі ФК «Саджава» та футболістів з галицького села Мединя, які мають гру в запасі. А перший рядок турнірної таблиці продовжує утримувати ФК «Старуня», який іде із стовідсотковим результатом.

Наступний матч «Юніор» проведе 29 жовтня на своєму стадіоні, де прийматиме аутсайдера групи — команду з Ганусівки. Потім буде виїзд до Побережжя, а завершиться перше коло домашньою грою з «Карпатами» із Старих Богородчан. Так що в наших земляків є шанси піти на зимову перерву на другому місці.

Заступник голови селищної ради і за сумісництвом президент «Юніора» Іван Говера пояснює успішні виступи команди не тільки майстерністю та самовіддачею футболістів, а й підтримкою місцевої влади і підприємців. За їх участі відремонто-

вано трибуну стадіону, куди підвели гарячу воду, облаштували каналізацію, закупили форму, м'ячі. Придбано тример і ним вчасно косять газон. З настанням ранніх сутінків команда тренується біля ліцею на майданчику зі штучним покриттям, де є електричне освітлення. Перед початком сезону «Юніор» підсилює місцевими вихованцями, серед яких є багато молоді.

Якщо в групі С до завершення першого кола командам залишилося зіграти по три матчі, то в Суперлізі — один тур. До домашньої гри із «Соколом» з Угринова футболісти «Бистриці» готуються з подвійним зав'язанням і позитивним настроєм. Адже напередодні вони нарешті «вигризли» першу перемогу. Уже на перших хвилинах виїзного матчу в Путятинцях Михайло Степанюк змусив місцевого воротаря вийняти м'яч з сітки. Щоправда, господарям вдалося до перерви зрівняти рахунок.

У другому таймі «Бистриця» невпинно атакувала, мала безліч моментів, але м'яч уперто обминав ворота суперників. І все ж наприкінці матчу старожильові команди Роману Дмитріву вдався розкішний удар з-за меж штрафного майданчика. Вистраждала перемога — 2:1!



Після цього матчу «Бистриця» набрала п'ять очок і продовжує посідати передостаннє місце в Суперлізі, де ще скоротивши відставання від найближчих конкурентів. Очолює цей найсильніший ешелон франківського футболу ФК «Клубівці», який іде без поразок.

29 жовтня перед початком гри з угринівським «Соколом» відбудеться вшанування ветеранів місцевого футболу, які п'ятдесят років тому стали чемпіонами Івано-Франківської області в групі «Б». Тоді футболісти зі Старого Лисця виграли в Обертині в місцевої команди, якій ще до стартового свистка пророкували перемогу. Символічно, що складі «Колоса» (так тоді називалася старолисецька футбольна дружина) виступав Василь Дмитрів — батько одного з найкращих гравців нинішньої команди Романа Дмитріва.

Так що в «Бистриці» буде додаткова мотивація в матчі з «Соколом». Приходьте на стадіон і вболівайте за земляків! Початок гри — о п'ятнадцятій годині.

Спецвипуск газети «Вперед» підготовлено за матеріалами сайту Лисецької селищної ради.

ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.